
Costos logísticos 
Logística  Educarte 

Ejercicio costos logísticos.

De la siguiente tabla determinar cuáles son costos  fijos o variables.

Sumar las cantidades de cada uno.

Calcular el costo total de la operación sabiendo que costo total = CF(costo fijo) + CV(costo variable)

Costos valor $ tipo de costos

     

alquiler  12000  

iluminación 1500  

agua potable 500  

amortización 5%  sobre 500 25  

mantenimiento  2500  

horas trabajadas 250 hs     * valor de la hora $170 

costo variable  

costo fijo  

costo total   
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